



甘肃日报报业集团有限责任公司主管主办

点燃希望之光 温暖陇原大地 2024年“家家幸福一元捐”明日启动



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)4月25日,省妇女联合会将启动2024年“家家幸福一元捐”公益项目,邀请全省机关、企事业单位干部职工、社会爱心人士和广大家庭奉献爱心,积极参与“家家幸福一元捐”项目。

据了解,为深入贯彻落实省委、省政府关于“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设的部署要求,2023年5月12日,省妇女联合会发起并通过甘肃妇女儿童发展基金会实施“家家幸福一元捐”公益项目以来,得到了社会各界的广泛关注和大力支持。全省各级妇联积极动员党政机关、企事业单位和社会各界爱心人士,线上组队1万余次,参与捐款人数达90余万人,线上线下募集善款785.07万元,救助孤残儿童2860人、困境

妇女3079人、困难家庭2930户,将党和政府的亲切关怀和社会各界的温暖送到最需要的妇女、儿童及家庭中。

省妇女联合会和甘肃妇女儿童发展基金会承诺,所捐赠的善款都将用于困境妇女儿童和家庭的帮扶、救助和关爱中。

小小一元捐,汇聚大能量。一元钱或许微不足道,但当人人都献出一份爱,这份爱便汇聚成海,点燃希望之光,温暖陇原大地。



捐款方式:扫二维码进入腾讯公益小程序,点击页面最下方的“捐一笔”即可参与“家家幸福一元捐”献爱心活动。

出行陇原 更暖心 更便利

香港至敦煌 旅游包机开通

4月22日,游客在甘肃敦煌莫高国际机场航站楼前与身着飞天服饰的迎宾礼仪人员合影。

当日,香港航空首次开通香港至敦煌旅游包机航班,从4月22日至10月21日,每周一往返,为两地间文旅经贸交流提供了便利。

新华社照片



全省31个一级汽车客运站 “母婴休息室”全部投用

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)4月22日,记者从甘肃省道路运输事业发展中心获悉,为更好地满足母婴旅客出行需要,我省以汽车客运站“强站便民”行动为抓手,将“母婴休息室”改造纳入2023年交通运输更贴近民生实事之一,组织实施建设改造工作。截至目前,全省31个一级汽车客运站母婴休息室(区)全部投入使用。

据了解,这31个汽车客运站母婴休息室均配备了婴儿床(护理台),单人靠背凳子、操作台(桌子)、洗手盆、独立电源插座等,同时还配有常用护理包、冰箱、微波炉、饮水机、消毒柜等设施,为母婴旅客提供便利。



天水麦积汽车
站母婴休息室。

兰州发出今年首趟“港珠澳”旅游专列

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员吕晓娇 王建丽 记者玄丝雨)

4月21日23时14分,Y58次“港珠澳”旅游专列满载着600名游客从兰州站启程,开启为期11天的“邂逅港珠澳、畅游湘赣岭南”南国之旅。这是今年中铁兰州局集团有限公司首

次从兰州站开行前往港澳地区的长线旅游专列。

此趟旅游专列采取“车随人走”“快旅慢游”的方式,11天的旅程中将带领游客一路南下,途经江西九江、婺源,广东深圳、珠海,湖南郴州等地的知名景区,让旅客在有限的时间内

深度游览鄱阳湖、渔女像、孙中山故居等沿途精华景点,体验不一样的南国风情。在港澳期间,将“打卡”港珠澳大桥、维多利亚港、西九文化区、金莲花广场、大三巴牌坊等一系列热门景点,在行程中充分体验大湾区的独特魅力,感受湘赣岭南的动人风情。